



УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Свердловского обкома Коммунистической партии Советского Союза и Свердловского областного Совета народных депутатов

Вторник, 4 августа 1981 года

Газета основана в 1907 году

№ 177 (19912)

Цена 2 коп.

ДВАЖДЫ — ПЕРВЫЕ

Коллектив Свердловского трубного завода дважды в немом году занесся на призовые места во Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий Министерства чёрной металлургии СССР. С начала года реализовано продукции сверх задания на 1912 тысяч рублей, сперх плана произведено 2206 тонн стали, 7833 тонны сперх плана выпущено 1046 тонн цветного проката.

Реализация продукции по заказам и договорам со- ставила 99,4 процента при установленном заводе зада- чии 99 процентов. Многие заказы заводом выполнены досрочно, так что сверх плана получают немало благода- рностей. Вот, например, что пишет начальник УПТК «Анатррострой» Т. Е. Белогорский: «Коллектив Се- верского трубного завода за досрочную отгрузку труб диаметром 159 милли- метров, наряд 140580, спо- собствующую своеобраз- ному вводу объектов по вы- пуску минеральных удобрений».

Высокими темпами нара- звивает производство об- садных труб коллекция це- ха T-1. Их выпуск на 27,4 процента, а производство высокопро- тяжных труб удвоилось. При- мечательно то, что ведено государственная комиссия

произвела сверхпланом обсад- ными трубами Знак качества. Удельный вес продукции высшей категории качества увеличился против уровня прошлого года на 38,5 процен- та.

Очень важно, что свер- ские трубники первым выполнили план по росту производительности труда и получи- ли 742 тысячи рублей сверхплановых прибыли. Себестоимость продукции снизилась на 10,5 процен- та. Коллектив началу года сэкономил на 997 тысячи рублей. Работать приходится меньшим шагом, поскольку идет период мас- совых отпусков, много лю- дей отлучены из дома помо- щью союзного «Сверсельского». Силы завода для сворхового животноводства нужно загото- товить 1290 тонн зеленой массы и убрать 1725 гектара естественных и сеянных трав.

В. СОМОВ.



Решения
съезда
КПСС —
в жизнь!

* Жатва-81
Весь комплекс
работ

Одновременно с засе- данием кортова в Сверд- ловском районе развертыва- ется земледелие. Зерно- вые культуры во всех хо- зяйствах косят рожь. В Кадышевском совхозе ока- зывается в влаги на пло- щади 113 гектаров. В Шел- кинском — на 45 гектарах, Никольском — 50 гектарах. Бородинское — 30 гек- таров и в колхозе «Се- льскохозяйственный». Ни- колаевского совхоза бобовых геменики мюзот- них трах с 700 гектарами. Ведется обработка семени- ки и в колхозе имени Свердлова.

Механизаторы Кадыш- ковского совхоза посыпали 76 гектаров озимой ржи. В районе вспахано 670 гек- таров зерна.

Л. ИВАНОВ.

Кроме строительных от- даров, приняли участие также специализированные отряды «Медики», «Энергосервис», «Машиностроители», «Юристы». За высокие показатели в труде перед входящие знамя Свердловского горкома ВЛКСМ, городского штаба ССО были вручены благодар- ствия «Младым строителям», «Молодым инженерам-техникам» и «Заслуженным уральским политическо- му инженеру». Королю потруди- лись также в прошлом году ми- мые Таджинские и Нижне- тамбийские зональные органи- зации. Всего в этом году в се- сионе молодежные фести- вали.

В Свердловске фестиваль проходит в Центральном парке культуры и отдыха им. Маяковского. В нем,

котором завершился ильинский коллегиальный шахто- сков. Он развенчал успех, основой которого была за- висимость от цен на уголь. В месяц первый производ- ственный план за этот пери- од выполнен на 100,6 про- цента. Дополнительно вы- дана норма тысячи тонн уголь, сверх задания про- длен 351 метр горных вы- работок. Производитель- ность труда за этот пери- од в шахтах повысилась со- ставила 100,2 процента.

Тон в работе задают

горняки шахты «Буланыш». Приводят в движение «Буланыш» и «Балашов».

Ударными темпами завершилась работа по восстановле-нию горных выработок в шахте «Балашов». Её ведут кол- лективы из лучших здесь участок № 1, № 2, № 3. Это одно из наиболее весомых достижений коллектива. Предоставлено право участвовать в со- циалистическом соревновании подразделениям объединения «Вахрушевуголь».

На шахте «Балашов-2» открылись шахтеры участка, которых возглавил А. Ходоркин. На линию сцуто этого коллектива выше четырех тысяч сверхплановых тонн уголь.

В. АНДРЕЕВ.

Больше товаров — хороших и разных

